

宋都拿地后，奥南再成焦点

“板块第一盘”吸金效应延迟

11月20日，板桥新城一幅住宅地块公开出让，吸引11家房企报名竞拍，最终被南京宋都房地产开发有限公司以9亿元拿下。宋都地产成为进驻奥南的又一家品牌房企，让板块再度成为市场焦点。

从首个项目金地自在城2009年2月动工至今，奥南板块已开发近4年，金地自在城、朗诗绿色街区均有大批业主入住，在此对板块做一个发展梳理和价值判断正当其时。

□现代快报记者 肖岚



板块配套已可“自给自足”

在金地、朗诗等进驻之前，奥南板块几乎可以说是一张白纸，这给开发企业带来更多发挥空间，也对其综合运营能力提出考验：如何能让这个板块在短时间内聚集人气，不成为“睡城”？

目前，奥南板块在销售的包括金地自在城、朗诗绿色街区、世纪城金域华府、石林大公园等4个住宅项目，以及花生唐这一商业地产项目。整体来看，总建筑面积约103万平方米的超级大盘金地自在城是区域内的“带头大哥”，开发商在规划时也很重视配套建设，引进贝街国际幼儿园、力学小学、苏果超市、中国电信等综合配套。紧邻莲花湖的花生唐则将是服务

于周边居民的商业综合体，大超市和影城已签约入驻，其他商家也将陆续进驻。公共配套方面，莲花湖体育公园已经开放，环境优美，体育设施齐全。

记者走访了奥南板块10名业主，他们普遍认为，小板块的居住氛围尚可，板块配套可以“自给自足”。而且相信，“再过几年，在家门口解决购物、休闲、娱乐等一条龙需求不成问题。”

八号线推迟了业主很受伤

不过，记者在与业主和买房人的交流中发现，交通不便不可回避的问题。目前到奥南，比较方便的开车路线有两条：一是凤台南路——绕城公路——宁马高速谷里入口，二是奥体——绕城公

路——宁马高速谷里入口。对很多首次置业者来说，买房时销售人员宣称地铁八号线将经过板桥，对他们有很大的吸引力。

然而今年10月，南京地铁8号线一期只建麒麟——西善桥段的消息传出，给眼巴巴盼着地铁的奥南业主们迎头泼下一盆冷水，颇感失落。“当初买房时，置业顾问说8号线是十二月开建，现在情况却不是这样。”

南京一家主流网站在该消息传出后针对板桥置业做出专项调查，数据显示：68.97%的网友表示“8号线暂不通到板桥，因交通不便不会选择置业板桥”，21.55%的网友依旧选择“在板桥购房”，9.48%网友“对该区域发展持观望态度”。

有投资者称两年没赚到钱

奥南板块的开发呈良性态势，然而也有投资者对当初的选择感到后悔。2009年年底首次开盘的金地自在城是奥南第一个上市的楼盘，当时火热的销售场面让很多人记忆犹新，也促使投资者积极入市。

市民苏小姐2010年入手金地自在城一套精装修房，面积为73平方米，当时购买单价约9000元/平方米，总价约66万元。今年房屋交付后，苏小姐想出售，调研二手房行情后发现自己的房子单价可卖到1万元/平方米左右。如果按73万元售价计算，溢价约7万元，但营业税和个税的费用加起来有5万元左右，再算上契税、利息

成本，几乎没赚到钱。“房子只好捂在手里等着。”

事实上，2009年时，即有业内人士预见到在奥南板块投资置业的风险：庞大的开发规模带来充足的商品住宅供应量，一手房价格不会涨得很快，二手房价格也就难以“水涨船高”；同时，二手房交易造成的高税费成本也会被卖家转嫁到房价中，二手房和一手房相比不具有销售优势。

更大价值在于融入河西

“奥南板块最大的短板还是交通，居住氛围还是可以的。”南京工业大学天诚不动产研究所副所长吴翔华认为，“但品牌开发商齐聚，使得奥南板块对追求高品质社区的刚需来说有一定吸引力。”

从奥南开车到河西只需15~20分钟，跨秦淮新河大桥通车后，从奥南到河西将更加方便。一直以来释放出的种种信息让很多选择奥南的购房者产生了这样的愿景：奥南将融入河西新城，在河西的辐射下将有较大的升值潜力。

日前从有关部门传出消息，滨江大道跨秦淮新河大桥开始招标，顺利的话将于下个月启动，两年后从板桥新城开车到河西可能只需10分钟。

“奥南与河西能不能形成整体的居住氛围还要看河西南部的开发情况。”有研究人士指出，河西南部的房地产开发刚刚开始，可以预见，未来数年都处于一个快速开发期，但要形成奥体板块、新江东板块这样的居住氛围和人气还有待时日。因此，奥南真正融入河西预计还需要不短的时间。

万山庭院
LUXURY VILLA

More successful More honest

◆ 万山庭院 ◆ 体面的绅士社交新名片 ◆

别墅：成功人士的最大化认证标签，真体面的别墅，真象征着主人的荣耀。鸿基地产心血精筑的万山庭院，是中国首个完全尊重设计者艺术设想，设计师不作任何修改的别墅产品，以奢华手笔打造南京唯一全石材立面双拼别墅。为2012岁末别墅市场，礼献最具分量感的绅士社交新名片。

体面的邻居：南外里·校中墅

城市别墅万山庭院位于南京最贵中学之一山外仙林分校的西小学部和东中学部之门，是名副其实双校环绕的“校中墅”，项目南为灵山七路，西为学子路，北为仙林大道，交通便利发达，更与西北侧的地铁2号线仙林中心站一街之隔。

万山庭院一公里内配套醇熟齐全，大成名店公园，亚东商业广场，金陵奥莱城，爱尚街区集中了购物、娱乐、休闲于一体的商业中心，是仙林著名的别墅集中区，地段优势显著。

体面的身家：名师手笔 系出名门

万山庭院由建筑名师——英伦豪宅元老博士、丘吉尔国际建筑设计师团总建筑师刘力宗亲自执笔。刘博士曾打造过十国大陆

楼上上尚紫园1号别墅、上海复地类型、北京三宅洋房别墅区等知名项目，具有丰富、独具一格的高档住宅建筑经验，此次全力参与万山庭院的建筑设计，立志将该项目打造成为区域内的标杆产品。

体面的立面：赭石红砖 石材立面

万山庭院在立面线条、挑台、烟雨、花林、门窗、线条、浮雕、浮雕、门廊等局部大量运用全石材干挂，一刀一凿手工雕花雕刻，为了精益求精，对于细节苛刻令为项目做施工图深化设计的江苏建筑设计院的工程师都叹为观止。乳松别墅北门先后换了4块石材，刻度的石材都刻拉直型。

为还原英伦风情，万山庭院从英式古堡中汲取建筑词汇，缓坡屋顶的经典设计，让人惊艳。为保证别墅居住舒适和风格统一，选用与屋顶颜色相近的新型太阳能面板，兼顾美观与美观。

体面的别墅：叠墅类双拼 双拼似独栋

约270-320m²电梯叠墅在少量立面选用地面石材，区别于双拼及别样的全浅米色花岗岩，极大的增加墅区的生动感与层次感。叠墅保留了英伦别墅中常见的装饰性烟道，拱门、山花、整体风格典雅庄重而不失华美，精工细琢及稀缺电梯入户的优势让叠墅更关了市场上的双拼。而仅7标的双拼在建筑格局上，抛弃了以往双拼别墅中袖珍似的古板，在立面造型上运用更生动灵活的建筑下法，打造一个一个立面，让每一家双拼经典，一见倾心。

11月18日万山庭院样板房开放日优雅启动，90%现墅区及叠墅别墅体验馆豪华别致已赢得诸多赞誉。前程品鉴的绅士名流

纷沓而至万山庭院的绝佳品质新版，恭请莅临观赏。一品风采的名士可致电售楼处，预约前往。万山庭院恭候您的驾临。

实景拍摄